REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



NUMERO RUC:

0992466308001

RAZON SOCIAL:

MUEBLERIA LA FRAGATA MUEFRA S.A.

NOMBRE COMERCIAL:

CLASE DE CONTRIBUYENTE:

OTROS

REP. LEGAL / AGENTE DE RETENCION:

N: AGUILAR PELAEZ PATRICIA ALEXANDRA

FEC. CONSTITUCION:

FEC. INICIO ACTIVIDADES :

14/07/2006

14/07/2006

FEC. INSCRIPCION:

03/08/2006

ACTIVIDAD ECONOMICA PRINCIPAL:

VENTA AL POR MENOR DE MUEBLES

DIRECCION PRINCIPAL:

Provincia: GUAYAS Cantón: GUAYAQUIL Parroquia: URDANETA Calle: LEONIDAS PLAZA Número: 1203 Intersección: CUENCA Edificio: LA FRAGATA Referencia ubicación: DIAGONAL AL COLEGIO DANTE AL IGIERI Telefono Trabajo: 042453899 Fax: 042360537

OBLIGACIONES TRIBUTARIAS

DECLARACION DE IMPUESTO A LA RENTA_SOCIEDADES.

DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FUENTE

* DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS: del 001 al 001

S REGISTRADOS: Jacobi acido

JURISOICCION:

Usuario: SICE..ESI

: ARGIONAL UTORAL SURVOUAYAS

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE . SEF

officana ralistin<mark>o corn</mark>ead

(870)

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

Fechs y hors: 03/08/2006 10/08/08

/0

1381 61 11 11

~ > -

Strain in

ABIERTOS: CERRADOS

REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



NUMERO RUC:

0992466308001

RAZON SOCIAL:

MUEBLERIA LA FRAGATA MUEFRA S.A.

ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

No. ESTABLECIMIENTO:

ESTADO: ABIERTO

MATRIZ

FEC. INICIO ACT.: 14/07/2008

001 NOMBRE COMERCIAL: MUEBLERIA LA FRAGATA MUEFINA

ACTIVIDADES ECONOMICAS:

ACTIVIDADES DE FABRICACION DE MUEBLES SERVICIOS DE REPARACION Y TAPIZADO DE MUEBLES VENTA AL POR MENOR DE MUEBLES

DIRECCION ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Cantón: GUAYAQUIL Parroquio: URDANETA CARE: LEONIDAS PLAZA Intersección: CUENCA Edificio: LA FRAGATA Talefono Tribajo: 042453898 Fax: 042360637

Namera: 1203

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

Usuario: SICELLERI

Lugar de emisión:

DAR. ALKY

wite:

Fechs v hors: 42/02/2005 10:03:02

SANSHARI

03:50 Same 6 Samp

4110 kmh

VICIO DE RENTAS INTERNAS

Section of the second